

# 我省公布“十三五”促进就业规划

## 全省5年将至少增加300万个新“饭碗”

日前,省政府公布了“十三五”促进就业规划,根据规划,“十三五”时期城镇新增就业300万人以上,全省城镇登记失业率控制在4.5%以内。

■ 记者 祝亮

### 全省城镇登记失业率控制在4.5%以内

到2020年,我省将实现“十三五”时期城镇新增就业300万人以上,全省城镇登记失业率控制在4.5%以内,通过就业创业带动40万贫困劳动者脱贫。服务业从业人员、城镇就业人员占总从业人员比重不断提高,就业结构持续优化。企业劳动合同签订率保持在95%以上,工资收入合理增长。

全省新增注册企业70万个以上,带动就业200万人以上,力争规模以上企业突破2.5万个。劳动年龄人口平均受教育年限达到11.2年,新增劳动力平均受教育年限达到13.5年,劳动者素质普遍提高,适应就业形势变化能力不断增强。全省专业技术人才总量超过400万人,技能人才总量达到520万人,其中高技能人才总量达到170万人,技术技能人才短缺状况有效缓解。

### 每年开发2万个就业见习岗位

拓宽高校毕业生就业领域。鼓励高校毕业生应征入伍,鼓励高校毕业生到基层就业。我省将健全

高校毕业生到基层工作的激励政策和服务保障机制,拓展扎根基层高校毕业生职业发展通道,提升基层就业待遇。对到国家扶贫开发工作重点县就业的高校毕业生,按规定落实好公务员招录、事业单位招聘、机关事业单位试用期工资、事业单位转正定级和职称申报等方面的优惠政策。

鼓励机关事业单位、社会组织、大中型企业提供高质量的见习岗位,落实见习补贴政策。每年开发2万个就业见习岗位,吸纳毕业1年末就业高校毕业生参加就业实践。加大对困难高校毕业生就业帮扶和服务力度,力争使每一名有就业意愿的学生毕业半年内都能实现就业或参加到就业准备活动中。

### 每年开发5万个公益性岗位

在困难群体就业援助方面,我省将实施税费减免、社会保险补贴、岗位补贴等支持政策,鼓励企业吸纳就业困难群体就业。落实公益性岗位补贴政策,建立公益性岗位补贴正常增长机制,每年开发5万个公益性岗位,优先保障零就业和最低生活保障家庭成员就业,确保困难家庭有劳动能力的成员至少有1人就业。加强社会救助与就业联动,对实现就业的低保对象,在核算其家庭收入时,按规定扣减必要的就业成本,并通过“低保渐退”等措施,增强其就业意愿和就业稳定性。

## 地市传真

### 凤台警方跨省 抓获潜逃26年命案逃犯

星报讯(李钧 记者 吴传贤) 隐姓埋名26年,早已变身为广东某餐饮集团高管的汤某没想到,民警凭借一张20多年前的黑白老照片,将他从茫茫人海中揪了出来。近日,命案逃犯汤某被淮南凤台警方抓获归案。

7月19日,淮南市凤台县公安局刑侦大队长丁怀友告诉记者,此次他们抓获的潜逃26年命案逃犯汤某,系谢家集人。1991年12月26日,嫌疑人汤某在谢一矿的北门口持刀刺中孔令某心脏致其死亡,后汤某一直负案在逃,如人间蒸发杳无音讯,公安机关多次组织抓捕未果。近日,凤台县公安局刑侦大队在淮南市公安局刑侦、技侦、网安、情报等部门的支持与配合下,合成作战,远赴广东成功抓获逃犯汤某,破获了沉寂26年的故意杀人案。

7月19日,记者在淮南市看守所见到了汤某,汤某说,自己在广东东莞市结婚生子,但一直不敢带老婆孩子回老家,每当老婆孩子问到淮南、问到老家的人时,自己说不出的难受。汤某说“没有一天不在想这个事,整天担惊受怕。我知道总会有被抓的这一天,这是我应受的。就是对不起老婆孩子。”

### 无畏“烤”验施工忙 国网工人干劲强

7月19日,记者来到安徽省宁国市青龙乡夏家滩的电力施工现场。工地上虽然热浪袭人,但施工景象仍是一派热火朝天。工区负责人吴国锋与工人一起进入了施工现场,加入施工队伍去牵引导线。电杆上面,程润刚、吴恙、万道杰等一批年轻的小伙子在15米的电杆上任凭烈日高温,安装好横担,又接着进行导线的紧固。这种天气下,站在地面都热得透不过气,更别提在十几米的高空上,他们全副武装,在杆上一待就是好几个钟头,汗出得太多,有时候一上午得喝十几瓶水,工作服被汗水浸透,又被太阳烤干,留下了一圈圈的“盐霜”。针对近期高温模式,国网安徽宁国市供电公司加强对施工现场的安全管控,同时为施工人员提供防暑降温物品,有力保证现场作业人员安全和工程建设有序推进。

■ 刘国珍 记者 曹开发

## 男童命悬一线,老农跳进深水潭施救

星报讯(李健 王响宁 星级记者 刘海泉 曹开发) 7月17日10时许,泾县月亮湾风景区,一位12岁的小男孩试图抓住漂流而下的拖鞋,可是,河水流速太快,男孩追着拖鞋向下游流淌,忘了自己不会游泳。原本男孩嬉戏的水域河水较浅,然而,顺水流淌一段后,是一个4米多深的水潭。见此情形,同行人在岸上向下游猛追并大声呼救。但众人不会游泳,无力搭救,眼见男孩将被河水卷入深潭,命悬一线。

恰在此时,当地一位老农撑竹筏来到附近收渔网。他原本以为深水潭处孩子在潜水,再一看,孩子一动不动,老农瞬间意识到这个孩子需要搭救,随即

他毫不犹豫,一头扎入深水潭,捞起孩子,拽上竹筏,送至岸上。同行众人赶到后,赶忙急救溺水孩子,这位救人老农则默默地独自离去。送上岸的孩子昏迷不醒,身体冰凉,脸色暗沉。中国药科大硕士研究生毕业的同行律师王蒙立即组织心脏复苏急救,三十秒,孩子有反应,一分多钟,有了意识,心跳力度逐步恢复。幸亏抢救及时,挽回了孩子宝贵的生命。

处理完急救,众人便托人四处打听这位救人者。直到次日上午9时才找到救人者,他叫左春桂,今年54岁,是泾县蔡村镇蔡村村方村组的一位普通农民。面对众人的感谢,左春桂对自己的救人壮举更是轻描淡写。

## 安徽公布12批次食品不合格

### 苏果、世纪联华等超市上“黑榜”

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 7月20日,安徽省食药监局公布最新的食品安全监督抽检信息,发现12批次不合格,涉及糕点、食用农产品、冷冻饮品等。

在抽检的40批次糕点中,有4批次不合格。分别是芜湖世纪联华发展有限公司经销的,标称黄山市徽亿品食品有限公司生产的香辣味和咸香味蟹壳黄烧饼,被检出过氧化值超标;安徽欧尚超市有限公司芜湖鸠江北路店经销的,标称芜湖市什味多食品有限公司生产的花生酥,酸价超标;马鞍山市润翔金属商贸有限公司经销的,标称安徽省无为县云松食品有限公司生产的麻饼,脱氢乙酸及其钠盐、防腐剂

超标。此次抽检中,食用农产品有3批次不合格。分别是苏果超市(铜陵)有限公司经销的鲫鱼、鳊鱼,被检出恩诺沙星(以恩诺沙星与环丙沙星之和计)超标;黄鱼检出甲硝唑,标准规定为不得检出。冷冻饮品3批次不合格,分别是合肥庐阳区鹏达冷饮加工厂生产的绿冰源绿豆沙冰;合肥新爽食品有限公司生产的红豆沙冰,菌落总数、大肠菌群超标;合肥新爽食品有限公司生产的绿豆沙冰,菌落总数超标。此外,有2批次饮料不合格,即桐城市香格利食品有限公司生产的芒果汁饮料、芭乐汁饮料,菌落总数超标;同时,芭乐汁饮料还检出酵母超标。

# 安徽轻工业技师学院

◆ 国家示范 ◆ 国家重点 ◆ 国家基地

国家中职教育改革示范学校项目建设学校、国家级重点技工院校、国家级重点职业学校、国家高级技能人才培训基地

### 四大特色专业 引领技工教育新潮流

**工业机器人应用与维护:**培育从事工业机器人设备安装、编程、调试的高技能人才。中国已跃居世界机器人需求量最大的国家,中国合肥创新实验区已成为中国工业机器人制造的“硅谷”。

**数控技术应用专业:**培育数控加工技术和数控设备操作人员和管理人员。国家明确《中国制造2025》要大力推动重点领域突破发展,聚焦新一代信息技术产业、高档数控机床和机器人、先进轨道交通装备、节能与新能源汽车等十大重点领域。

**幼儿教育:**培育从事幼儿园日常保育、辅助性实施教育活动的高技能人才。幼儿教育专业已成为年轻女性最青睐的专业之一,合肥各大幼儿园急需大批训练有素的高素质技能型幼教专业人才。

**汽车运用与维修专业:**培育汽车制造、装配、维修、保养、营销等应用型方面的人才。合肥市统计局发布的《合肥市2016年国民经济和社会发展统计公报》显示,2016年末,合肥私人轿车拥有量已达到86.9万辆,由此可见,未来中国汽车总量将持续增长。市场急需大批汽车相关专业的高技能人才。

### 省政府文件(皖政办[2014]17号)规定

凡取得高级职业资格证书的高级技工学校、技师学院毕业生视同大学专科学历,可报考相应的公务员职位,并纳入我省事业单位公开招聘以及专业技术职称评审范围。

### 五大主体骨干专业迈向高端智能、 现代服务业新时代

汽车运用与维修、高端数控机床(学习、掌握德国等进口高端机床技术)、机电技术、财会与金融、计算机动画制作

招生对象:全国各地初中、高中(高中阶段)毕业生

郑重承诺:学院负责100%推荐就业。

学院学生可享受国家资助免学费、助学金和地方资助免学费政策

## 合肥第二工业学校

招生热线:0551-63849489 63635289

24小时热线:13637073638

学院地址:合肥市经济技术开发区石门路518号

网址:www.aqgjx.com